
 

 

 

 

  

 گام به گام هشتم گام به گام نهم گام به گام هفتم

 كليپ هاي آموزشي هفتم

 

 كليپ هاي آموزشي نهم كليپ هاي آموزشي هشتم

 نمونه سوالات نهم نمونه سوالات هشتم نمونه سوالات هفتم

 جزوه و درسنامه نهم جزوه و درسنامه هشتم جزوه و درسنامه هفتم
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 محل مهر با امضاء مدیر

 

 

 ماه دینوبت امتحانی :  اوّل( ی)دوره : دبيرستان هاتفآموزشینام واحد   :داوطلب مارهش

 هشتم :پایه  نام پدر:   نام:   نام خانوادگی:

 96-97:   سال تحصيلی تهرانی آقایجناب  دبير: نام حساب :سؤال امتحان درس

 

 صبح   7:30 :          ساعت امتحان

 دقيقه 110             وقت امتحان : 

 1396/  10/  12تاریخ امتحان :       

 برگ  3 :       سؤالتعداد برگ 

 

 5ز    ا   1   فحه : ص 

 ردیف سوالات بارم

 جاهای خالی را پر کنید .  1.25

    الف( معکوس کسر
B ×B

B+B
 ........برابر است با ...

 

𝑎𝑏̅̅ب( حاصل جمع عدد   پذیر است .همواره بر ......... بخش با مقلوبش   ̅
 

 . یک عدد .......... است  121√ج(
 

 ................برابر است با  9و  8م دو عدد .م.م و ک.م.نسبت بد( 
 

𝑥2( معادله ـه − 4𝑥 + 4 =   دارای ....................... ریشه است . 0
 

1    

 را نوشته ایم با استفاده از الگوریتم غربال به سوالات زیر پاسخ دهید .  100تا  1عدد  1

 که خط میخورد را بیابید .  الف( اولین عددی

 که خط میخورد را بیابید .  5ب( اولین عدد مضرب 

 ج( آخرین عددی که خط میخورد مضرب چند است ؟ 

 خورد را بیابید.مین عدد که خط میا 51د(

 

  

2 

ه صورت و مخرج کسر ب 0.75
7
چه عددی اضافه کنیم تا کسر معادل  15

3
 بدست آید ؟ 5

 

 

 

3 

 

2 

 

 

 

 

 
 

 

 الف( حاصل را بیابید.

1) 1 +
1+1 

1
3

2+ 
3
2

=   

 

 

2) 1 + 2 + 3 + ⋯ + 100 =  
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 5ز    ا   2   فحه : ص 
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0.75 

 

 

 

 

 

3) 

1
2+

1
6 +

1
3  

2
5÷

5
8

= 

 

 

4) 
1

10
+

1
102 +

1
103 + ⋯ = 

 

 ب( با توجه به الگوی زیر حاصل سطر چهارم را بیابید . 
13 + 23 − 13 = 8 

23 + 33 − 13 = 34 

33 + 53 − 23 = 144 

 

 

 مشخص کنید کدام اول و کدام مرکب است .  0.5

1) 1312 + 124  

 

2) √25 + √273
− 1 

 
 

5 

0.75 

 

0.75  

 است آن دو عدد را بیابید. 693دو عدد اول الف( هفت برابر مجموع 

 

𝑎𝑏 𝑎𝑏̅̅ب( عدد چهار رقمی  ̅̅ ̅̅ ̅̅  بخش پذیر است . 101را در نظر بگیرید ثابت کنید بر   

 

 

6 

 له های زیر را بیابید .  ام دنبا nالگوی جمله  0.75

و 16 و 9 و 4 و 1 (1 …  

 

  … و 7 و 5 و 3 و 1 (2
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 حاصل عبارت های جبری زیر را به وسیله ی اتحاد ها بیابید .  1

1) (𝑥 − 1)(𝑥 + 5) = 

 
 

2) 
98×102

(√2−1)(√2+1)
= 
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 5ز    ا   3   فحه : ص 
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 )دو مورد را به دلخواه حل کنید ( . تجزیه کنید  1.5

1) 5𝑥3 − 125 𝑥=  

 

 

 
2) 2𝑥 × 2𝑎 − 2𝑥 × 2𝑦= 

 

 

 

3) (𝑥 + 1)2 + 2(𝑥 + 1)(𝑥 − 1)+(𝑥 − 1)2=  

 
 

 

4) 𝑥3 + 𝑥 − 10= 
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 معادلات زیر را حل کنید . 1.5

1) 
𝑥+1
𝑥+2 =

1
3 

 
 

 
2) (𝑥 + 3)(𝑥 − 4) = (𝑥 + 2)2 

 

 
 

3) 7𝑥2 + 14𝑥 + 49 =  به روش مربع کامل                                              0
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1 
مقدار عددی عبارت 

5272+272−54×527
4812

+192+38×481
 . را بیابید  
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 5ز    ا   4   فحه : ص 
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0.75 x وy  بیابید.  را 
𝑥2 − 4𝑥 + 4 +(2𝑥 − 𝑦)4 = 0      
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 )دو مورد را به دلخواه حل کنید( با استفاده از تجزیه ساده کنید . 2

1) 
𝑥2−4𝑥+4 

𝑥2−𝑥−2 
 = 

 

 

2) 
𝑦5−𝑦3−12𝑦

8𝑦2+16𝑦
 = 

 
 

 

3) 
𝑥6+1  

𝑥4−𝑥2+1 
 = 
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𝑎𝑥2مرکز تقارن مربع و مساحت قسمت سایه دار برابر  o در شکل زیر نقطه  1 + 𝑏𝑥 + 𝑐  حاصل(𝑎 + 𝑏 + 𝑐)2 را بیابید. 

  
       2𝑥 − 4   
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 حاصل کسر زیر را بیابید . 1
2

3×5 +
2

5×7 +
2

7×9 + ⋯ +
2

49×51  =  
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37تعداد مقسوم علیه مرکب عدد  0.75 ×  را بدست آورید . 53
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o

o



 

 
 5ز    ا   5   فحه : ص 
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 پرسش های زیرپاسخ کوتاه دهید .به  0.5

 .فرد متوالی را بنویسید  عدد اول 3الف(

 .را بنویسید 50عدد مرکب متوالی کوچکتر از 5ب(

17 

𝑥−24عدد طبیعی   0.5 × 3𝑥−2   فقط یک مقسوم علیه اول دارد مقدار𝑥           چقدر است ؟ 

 

 

 

 

  

18 

 سوال امتیازی 
 .دهیدال زیر پاسخ ؤبه یکی از دو س

 

 است. k+1 8ثابت کنید مربع هر عدد فرد به صورت  (1

 

 

 

 

 

𝑎𝑏اگر (2 = 12 , 𝑎 + 𝑏 =  .بارات زیر را بدست آوریدعحاصل   7

1) 𝑎2 + 𝑏2 = 

  
2) √𝑎 + √𝑏 =  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 !موفق باشید
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ریاضی دوره اول متوسطه
لینک کانال  dooreaval@


